- Mozna ol matvena oo sila, MWWWM&;M@L
M{ELM”W[W%WM%) |

4 &1 7 %)' 2o WW
Qx‘ﬁ% 5;_4,5%5%0 /
/

H‘."}’M‘iéﬂ&avfwf&r&a éf (ma [1=44) ~>erm¢£¢ hectridiiomaiit |

S/wdﬁum B %WWW & fony~ 2
w=beh A<

v g —d+F . 2%
€s = By -3/ & r

65 = 0O, £) Gfbl =(55 {Eﬁ:.)

[e]<&p~Ge-Es ¢ (&S5 = 6=
Nf.’ = Meg e Fe
%’H md/? 10’4 % 5%o0 . 14 1
e éu-‘-l‘BZ i b

e =

%
; -y ; |
Gt BB ) SRS e bt 24 )

Betonske konstrukcije Mala ekscentricénost



Vea= - 6825 BV (4ah)  Hy=293Bm A= B=i0

Cho/B0 ~> g = &= 26%bUmt  SHOO ~ lud= =34 8bVint (ibart priminib)
B=45un  h=65um  p=a =4Eum '

A= b R=4565= 32 50m

MEA o (B85, o i
MEg T Acfea | D25 26% O 8%

ﬂﬂm;_&% E%%ﬁ%oﬁ 91922_@

UMW Aickam 12 5400 | B4, Jooy
Ml@ 005 4

oL = % ,La,d, M*%‘%’%ﬁ

Ae=cll:A, =000 9B =Bbent (2443 ; Asssy ~B.68unt)

AJ= }-A~155 6 56t (291} Ay =5 6802)

'Sd!m’ﬂm&;wé/smm T rosRlr SSOQ"’J,‘LHA 4‘348£V/m2
0,~2225u2 = “OPY  Mep=-OBYL  mgy =055 |
Umpvirm priratniba odtitom ra 5500, h=1, J7=0,0% ~>J =00 afi 3=005~ hur Ja #ee

Jalo= alo=04~ = =T % ﬁﬁs | T “0;0034 : st orar

A= kA =9,0¢3 2995 =3 Oom? (401, Bs.dy =30 80r)
As =k A= 1090 = 300> (4 94% Ao dy' =908)

ﬂ‘ L nimal, y !”21"1 ﬁ '
sl (B4 4R) _
o= e CEE= 0002 A)
| Aszin m(ﬂyﬁf—‘h'd 10,0013 by o)
o Shedbitina S5207> Jyp = S0bn?

Betonske konstrukcije Mala ekscentricénost



Bovmats =C104 B | 2t protime- pogpy > pevidans dimimiy', Lelysd mitirial,
foh |
.‘! .. ‘. E s, & ; i
C%O-/%ﬁ""' -ﬂ(,d =2,0£UM? zoé—cagQ -'-2,,40 {\Mﬂ'}tw«z. cf_%

.55‘3@ - @s=(§s<£«,) E Es = 20000- 0002 ﬁ&u/m
O = fea =2080(mt

Nea, "50@0;21U | e HE.,L =oblon  J/A=45/50um

= A= (’UE&[*'%‘%][J_)/ES = ( 5o~ 45‘33‘20)/40 =19 Kot > cepride portz armaturt

megativen Mmidammzvmm nrpﬂnt’/z,/m damo Peymin.
%V‘?”W qu{:,mm\ A ZQSJM

.....

Z{qwm - 0j04 Q= o,oq 45-So= 104t

W froe armatunre 295 Morza W ,\%W
20.=105mt  (h920; By =122507)

Betonske konstrukcije

Mala ekscentricnost



= A 2w [Rg= 40,84 é‘%,;-_%a@m?

.- \ '
I i __Ae ! Sam k|
L T i Mg =—120004y(tht)
Porfge % =g f o
o T C koS ™y Jog=2, 658U/ wnt
e . g;"”'
-./—’sé'm'a :

= te-5 = 23059404 b= 12,-5 740, 8-5= 33, 84
b, =m(31’[%—‘:-€: 00024, ): mavl2%6 ¢ %4) =256t
| .Usd =0cded * 3B B ~> DA = (kg = A hog )/x = (12000 - 3652, 8)/40 = Bl Sun
gt Ty=Te 5 Hpg= O :
dpogey  1As o= il
A= 20-A) ~ B (ZAA))=Q &
A (eottel ) = 26 I

S50 Pl ;———'———Lg;"‘;‘q"g& =
Ae=iim,] Pt 2iesE < 36wt
. E

A2 A0 = BH7-52,6 < 29 Jua?

Nokenna osma sida (mala ohspritriongt)
€30 > fiokon pri HEN e ol

. Moy
é\EA p  VEa
1T 7
_/ e‘
————— "t[“7 Ved ; HQAIZO

———
-
&

1) Hpmurbne_ povmsbosn 440%»3 ma p;,m :

' - - : Y]

Usd'é“& 1e) = Nogy (e +he) <O = Moea= Med: i
“ FJ. 4 E — .E’V ¥ " ML +& : —

Ay J%g: . AS ! iyd 52 +&g

Betonske konstrukcije Mala ekscentricénost



Z)MMWWMWM Mopa:
am Ut ey e U‘tal [%s“e) 0 > Uem Vea 'Eﬁ‘é

i Foy  Ned, . M@
As = i&s& As T- E‘T@

- msimtrion prorvr A= A EER] U ngee gl o radin 4

g‘u—&%-ﬁl WWWQ-“-O
= el e

S BOO A Dy ~ 1348 BUjent

B s C 20/ ™ o, dog =208 fnr
Tfeaufé—7 A=404n
L Ve a, Uremeniter : Stadna U%« =Ecojl) . Hﬂr ={5 bl
5 /
wm%ﬁ rﬁ M&:—,QOOE U, H&“ 1OU)/m
G-=95um ¥

Ugy = 4,25 5oo+ 15200 =254

Hea = 135 15 ~454o= 3525 b |
o Mk - B505/9¥5=00%m | b=t OB SC = maly dhsartricnet
DB L b e > el Bimumals potmabob ta ntlbe ebectrriznt (Ba. )

. Ve dg o4s 15+%6
A= ‘ﬁ~ mil - A5ts = ’f%ﬂ//m

A= %f Mﬁ*% %%qz& T = & 52t
MM&#MM—EWWWJ
Qalroma y potstbng pratridi . brabrmed M5V g megno- shangl nampob.

|

Betonske konstrukcije Mala ekscentricénost



